Elitsa Sotirova

From: Elitsa Sotirova

Sent: 23 centemspu 2015 r. 15:04

To: 'lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg'’; 'regioni@darik.net’;
'focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com'’

Subject: poradka po ZOP na MZH

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro

no

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMSABAHE

OTHOCHO: CbhobleHune 3a cTapTupaHe Ha obLecTBeHa Nopbyka C Bb3N0XNUTeN MUHUCTEPCTBO Ha
3eMefle/INeTo U XpaHuTe.

YBAXAEMU OAMU N TOCNOAA,
Ha ocHoBaHue un. 27, an. 2 ot 30[1 Bn yBeaomsasaM cneaHoTo:
1. MWHWUCTEpPCTBOTO Ha 3eMefeniMeTo M XpaHuTe oTnpasu nybsnMyHa nokaHa 3a Bb3naraHe Ha
obllecTBeHa nopbyka c npeamet: ,A3BbplLIBaHEe HAa PEMOHT Ha NOKPUB Ha crpapaa Ha
MuHuCTEepCcTBO Ha 3emepgenuero u xpaHute (M3X), rp. Cocdwusa, 6yn. ,Xpucro

BoreB™ N2 55 - 6nokoBe A, B n B”
2. [laTa Ha ny6nukyBaHe Ha oblecTBeHaTa nopbyka B AOMM: ID 9046126/23.09.2015 r.

3. LUsnoctHa nHdopMaumsa 3a obuiecTBeHaTa Nopbyka MOXe Aa ce Hamepu Ha opuumnanHus CanT Ha
MUWHUCTEPCTBOTO Ha 3eMefle/IMeTO U XpaHuTe, B pa3aena ,Mlpodun Ha KynyBaya®™ Ha agpec:

http://172.16.4.93/MZH/bg/procurement/public invitations/Publichnapokana60.aspx

Jlnue 3a KOHTaKT:
E. Cotuposa, Ten. 02/985 11 346

MuWHUCTEPCTBO Ha 3eMeeIMeTo U XpaHuTte



